地域づくりコーディネーター派遣事業実施要領
第１　目的

公益財団法人えひめ地域政策研究センター（以下「センター」という。）は、県内の地域づくり団体等が行う、自主的・主体的な地域づくり活動を支援するため、地域づくり団体等の要請に基づき、講師、マネージャー等（以下「コーディネーター」という。）を派遣すること、およびコーディネーターに対する経費を助成することを目的とする。（以下、派遣、助成を総称して「派遣等」という。）
第２　派遣等対象事業

１　派遣等対象事業は次の研修会等とする。

地域づくり団体全国協議会に登録している地域づくり団体等が、自主的・主体的な地域づくりのためにコーディネーターを招聘して開催する研修会等であり（多数の聴講者を対象とし、営利を目的としないもの）、センターが地域づくり活動に資すると判定した研修会等とする。

２　派遣等対象事業は、１団体あたり２事業年度の間に１回の利用を限度とする。

第３　派遣対象事業に係る経費

１　助成の範囲は、コーディネーターに対する経費のうち、次に掲げるものとする。

（１）謝金

１時間あたり6,000円とし、20,000円を限度とする。

（２）旅費

　　　「公益財団法人えひめ地域政策研究センター旅費規程」に基づき算出した金額と実際に地域づくり団体が支払った旅費の金額とのいずれか小さい額とし、20,000円を限度とする。

２　経費の支払いは、地域づくり団体等から第６の実施報告書を受理した後、その経費の額を確定し、センターから助成団体に支払うものとする。

第４　派遣の申請手続き

（１）受付期間

受付期間は、毎年４月１日から１月末日までとする。

ただし、２月末日までに研修会等が実施済とならなければならない。

また、助成金の累計額が地域づくりコーディネーター派遣事業の年間予算額に達し次第、受付を終了するものとする。

（２）申請手続き

この事業を利用しようとする地域づくり団体等は、研修会等の実施の概ね１ヶ月前までに、派遣等申請書（様式１）に参考となる資料を添付のうえセンターに提出するものとする。なお、派遣等申請書の作成に際しては、センターの担当者と相談を行うものとする。

第５　派遣等の決定等

１　センターは、提出された派遣申請書の内容を審査し、派遣等の可否を決定するものとする。

２　前項により派遣等を決定した場合は、センターはその旨を、申請のあった地域づくり団体等（削除）に通知するものとする。

第６　実施報告

地域づくり団体等（削除）は、派遣等の決定を受けた研修会等を完了したときは、センターに、事業完了の１０日以内、かつ２月末日までに、実施報告書（様式２）を、当日の配布資料、記録写真、旅費の根拠資料等を添付のうえ提出するものとする。

第７　実施内容の変更

地域づくり団体等（削除）は、派遣等の決定を受けた研修会等について、その内容を変更する必要が生じた場合は、参考となる資料を添付のうえ、ただちに変更申請書（様式３）をセンターに提出し、事前に承認を受けるものとする。

第８　実施に係る付帯条件

地域づくり団体等が、研修会等のプログラム、チラシ等を作成する場合は、センターの助成を受ける旨を明示するものとする。
附則

　この要領は、平成２９年４月１日より施行する。

